

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС И ГОРСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 107 (8905) Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам | Год издания 34-й
Четверг, 10 сентября 1964 г. Цена 2 коп.



Центральный комитет компартии Украины и Совет Министров республики тепло поздравили рабочих бригады Ивана Стрельченко с донецкой шахты № 5-бис «Трудовая». Этот коллектив коммунистического труда за месяц выдал на-гора 50,5 тысячи тонн топлива комбайном «К-52М». Лава подвинута на 124 метра. Такой производительности подобной машины в республике еще никто не достигал.

На снимке (слева направо): машинист комбайна Григорий БУЛАШ, рабочие очистного забоя Павел ТАРАСОВ и Евгений ЕФИМОЧКИН, бригадир Иван СТРЕЛЬЧЕНКО и начальник участка Владимир КУПРИЕНКО. Фото С. Гендельмана.

Фотохроника ТАСС.

СМОТРЕЛИ И СЛУШАЛИ ДЕСЯТКИ МИЛЛИОНОВ ЛЮДЕЙ

7 сентября в 17 часов 30 минут по московскому времени десятки миллионов людей с большим вниманием слушали по радио выступление Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР товарища Н. С. Хрущева о визите советской партийно-правительственной делегации в Чехословацкую Социалистическую Республику.

Жители Москвы, столиц ряда союзных республик, областей и городов страны, с которыми столица нашей Родины связана радиорелейными и кабельными линиями, смотрели эту передачу у голубых экранов телевизоров.

Выступление товарища Н. С. Хрущева транслировалось также по системе Интервидения. Передача из Москвы смотрели телезрители Чехословакии, Германской Демократической Республики, Венгрии и Польши.

В Финляндии телевизионную передачу из Москвы записали на пленку, а в 19 часов эту запись по системе Евровидения передали во Францию, Бельгию, Федеративную Республику Германии, Австрию, Швейцарию, Италию и Швецию.



Все дальше в степь уходят строители канала Иртыш—Караанда. Мощный машинный парк стройки состоит из множества экскаваторов, скреперов, бульдозеров. Выемка грунта производится также с помощью взрывчатки.

На снимке: на трассе канала Иртыш — Караганда. Фото К. Нуртазина. Фотохроника ТАСС.

Навстречу 47-й годовщине Великого Октября



И. А. Алексеев работает токарем в Люберецком автохозяйстве, у него шестой разряд. Здесь он за четырнадцать лет работы накопил большой опыт и признан хорошим специалистом в коллективе. Иван Александрович обучает сейчас токарному делу молодого рабочего, старается более передать ему свои знания. Кадровый рабочий имеет на своем счету не одно рационализаторское предложение.

На снимке: И. А. Алексеев за работой. Фото Л. Гутникова.

Приняли обязательства

На днях состоялась общезаводская профсоюзная конференция коллектива рабочих, служащих и ИТР завода «Пластмасс». Обсуждался вопрос о социалистических обязательствах в честь Великого Октября.

Пластмассовцы решили закончить план шестого года семилетки не к 18 декабря, как было записано в обязательствах раньше, а 10 декабря; выпустить сверхплановой продукции до конца года не менее чем на 600 тысяч рублей, а также двадцать тысяч деталей из полистиэна

А. МИХАЙЛОВ.

Братским странам

Большим признанием у механизаторов дружественных стран пользуется наша сельскохозяйственная техника. Советский Союз оказывает братским народам в этом отношении неоценимую помощь. В ней участвует и наш завод.

Так, в августе он отправил революционной Кубе 96 универсальных навесных косилок с шестиметровым захватом, а в Сомали — 10 задненавесных косилок марки «КЗН-2,1».

В. БЕССОНОВ.

(Из многотиражки завода им. Ухтомского «Заводская правда»).

Фотовыставки ТАСС

По инициативе партбюро ТЭЦ-22 в адрес теплоэлектроцентрали регулярно идут тематические выставки из серии фотографий Телеграфного Агентства Советского Союза. Через каждые 15 дней коллектив ТЭЦ имеет возможность знакомиться с достижениями нашей страны в областях науки и техники, искусства и литературы и т. д.

В этом году на специальном стенде были организованы выставки ТАСС на следующие темы: «Печать страны социализма», «1 Мая — День международной солидарности», «Могучие крылья нашей Родины» и другие.

Соревнование ширится

В городе с каждым днем все шире и шире развертывается социалистическое соревнование за достойную встречу 47-й годовщины Великого Октября.

Мы побывали на трикотажно-галантерейной фабрике. Коллектив этого предприятия также готовится встретить новыми успехами в труде этот знаменательный праздник.

Швейный цех. Ровно гудят моторы. Вот сидит оверлонщица Вера Акимушкина. Она работает уверенно, спокойно. Закончив свою операцию, передает изделие на соседний стол. Готовые изделия переходят к контрольному мастеру. Оценка, как правило, хорошая.

Молодая производственница работает на фабрике всего три года. За это время она успела в совершенстве освоить работу оверлонщицы и швеи-мотористки.

Вера Акимушкина ежедневно выполняет до полутора норм в смену, является примером поведения как на работе, так и в быту. Недаром ей присвоено звание ударника коммунистического труда, а товарищи по работе избрали ее профоргом смены.

Недалеко от молодой производственницы сидит Ирина Николаевна Крылова. Она тоже работает оверлонщицей.

Ирина Николаевна, — говорят товарищи по работе, — у нас мастер на все руки.

И это действительно так. Нет такой операции в цехе, которую не сумела бы выполнить кадровая рабочая. И не просто выполнить, а сделать с оценкой «отлично». Вдруг у соседки расстроилась машина, а наладчика нет, и здесь выручит Ирина Николаевна.

Очень большое внимание она уделяет воспитанию молодых производственников. Ирина Николаевна от всей души передает им свой опыт, помогает перенять все новое, передовое в швейном деле.

В предпраздничные дни Ирина Николаевна выполняет до двух норм в смену.

Среди коллектива работников трикотажного цеха лучших показателей в соревновании добиваются ударники коммунистического труда Ирина Архипова и Мария Ивановна Водолеченкова. Они выполняют за смену до полутора норм.

Сейчас на фабрике пересматривают ранее взятые социалистические обязательства, подсчитывают возможности, ищут резервы, чтобы хорошими успехами встретить праздник Великого Октября.

А. АРХИПОВ.

Перед началом киносеанса

В кинотеатре «Планета» два раза в неделю перед началом киносеанса проводятся беседы на различные темы. Перед кинозрителями выступают врачи, работники милиции, сберкассы.

В этом месяце зрители слушали сообщение о дорожных происшествиях, о профилак-

тике пищевых отравлений, поведении детей в общественных местах.

В сентябре намечены беседы: «Борьба с хулиганством — дело всей общественности», «Будут идти средства от реализации денежно-вещевой лотереи» и другие.

Стенд, посвященный молодежи

В служебном корпусе ТЭЦ-22 на самом видном месте оборудован большой стенд, посвященный жизни молодежи теплоэлектроцентрали. На стенде интересные цифры: среди комсомольцев 38 ударников коммунистического труда, 70 членов ВЛКСМ работают дружинниками, 30 человек учатся в институтах.

На фотографиях — лучшие рабочие ТЭЦ: электрослесарь т. Никитин, газосварщик т. Викулин и другие.

В аллеях парка

Работники Люберецкой типографии отдыхали в минувшее воскресение в однодневном доме отдыха в Измайловском парке. День был теплый, солнечный, приятно было провести его в аллеях парка.

К услугам отдыхающих были аттракционы, проводились масовые игры, а к вечеру состоялся концерт артистов эстрады.

В доме отдыха побывало 40 человек. Это не первый коллективный отдых работников типографии, организованный местким. Полиграфисты побывали в однодневном доме отдыха в Сокольниках, ездили за грибами. Намечаются другие мероприятия.

Накануне учебного года в сети политического просвещения

1 октября начинается учебный год в сети политпросвещения. Партийные организации города в эти оставшиеся дни завершают работу по комплектованию сети политпросвещения, еще раз уточняют списки слушателей, дают необходимые рекомендации пропагандистам. Накануне нового учебного года редакция газеты «Люберецкая правда» обратилась к некоторым секретарям партийных организаций и их заместителям с просьбой рассказать, что сделано по подготовке к занятиям. Вот что они рассказали:

Д. ТЕЛЕЖНИКОВ,
зам. секретаря парткома завода им. Ухтомского.

— На заводе будут действовать семинары по философии и политэкономии, четыре — по изучению основ марксизма-ленинизма. Они продолжат программу, начатую в позапрошлом году.

В восьми семинарах слушатели будут изучать отдельные проблемы конкретной экономики, в пяти — международное коммунистическое и рабочее движение.

В трех семинарах и пяти кружках рабочие смогут хорошо усвоить историю КПСС.

Будут действовать два семинара по научному атеизму, один — по моральному кодексу строителя коммунизма и пять кружков по текущей политике.

При партийной организации ОКСа впервые создан семинар по изучению экономики строительства.

В два с половиной раза увеличивается в нынешнем году число

школ коммунистического труда и передового опыта. Если раньше их было 9, то теперь будет 24. Учиться в них изъявили желание около 400 человек.

Большое внимание уделяется изучению основ политэкономии. Создано у нас 72 кружка, где будут заниматься рабочие, инженерно-технические работники и служащие цехов и отделов.

В вузах, техникумах, школах рабочей молодежи и народном университете при Доме культуры приступили к учебе 275 коммунистов. Общее количество занимающихся составит 825 человек.

Всеми видами политического просвещения, а также учебой в техникумах, вузах и школах рабочей молодежи будет охвачено 5614 человек.

Надо добавить, что к проведению занятий готовятся 130 про-

пагандистов. Среди них 49 имеют высшее образование.

Отличными пропагандистами зарекомендовали себя В. Калашников, Б. Фраткин, Н. Цигипов, М. Альтшиль, Н. Скворцов, А. Данишевский, А. Катц и многие другие.

14 и 15 сентября у всех пропагандистов пройдут семинарские занятия. На них выступят с докладом о выполнении плана за восемь месяцев и задачах завода на четвертый квартал т. Фраткин, заместитель главного инженера.

В соответствии с программой учебного года перед пропагандистами школ коммунистического труда по теме «Коммунизм — наша цель» выступит главный экономист завода т. Судин.

О возникновении и становлении социализма расскажет пропагандист начальник экономической лаборатории т. Коробов.

В. БУРУЛИН,
секретарь парторганизации Томилинского завода алмазных инструментов.

— В нынешнем году учебой в системе политпросвещения будет охвачено около 50 процентов коллектива. На заводе будет действовать кружок по изучению истории КПСС (руководитель директор завода т. Федулаев), кружок конкретной экономики (руководитель начальник планово-важдена на заседании партбюро

производственного отдела т. Чижов). Как и в прошлом году, снова будут продолжать работу две школы коммунистического труда. Их возглавляют ст. мастер т. Иванова и инженер т. Дорогавцев. Уже разработана и утверждена на заседании партбюро

К. ЦВЕТКОВСКИЙ,
секретарь парторганизации ТЭЦ-22.

— В прошлом году у нас в коллективе получили большое признание школы коммунистического труда. Их было одиннадцать. В наступающем году будет действовать 14. Большую работу по комплектованию и организации учебы в школах проводят зам. секретаря партбюро С. И. Лейкин.

Инженерно-технические работники будут посещать теоретический семинар по конкретной экономике. Руководителем его утвержден главный инженер

У нас все готово к началу учебного года. Определены места, где будут проходить занятия, подобраны необходимая литература и пособия. Пропагандисты хорошо знают свои задачи.

Новые книги в помощь пропагандистам

Издательство политической литературы выпустило новые книги. ПРОИЗВЕДЕНИЯ ОСНОВОПОЛОЖНИКОВ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА. МАРКС К. И. ЭНГЕЛЬС Ф. Сочинения. Издание второе, Том 26. Часть III. ЭНГЕЛЬС ФРИДРИХ. Диалектика природы.

ДОКУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ СЪЕЗДОВ, КОНФЕРЕНЦИИ И ПЛЕНУМОВ ЦК КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА.

Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза. 18—21 июня 1963 года. Стенографический отчет.

ВЫСТУПЛЕНИЯ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА.

ХРУШЕВ Н. С. О мерах по выполнению Программы КПСС в области повышения благосостояния народа. Доклад и заключительное слово на сессии Верховного Совета СССР 13 и 15 июля 1964 года.

ЛИТЕРАТУРА ПО ПАРТИЙНОМУ СТРОИТЕЛЬСТВУ.

Программа Коммунистической партии Советского Союза.

Устав Коммунистической партии Советского Союза.

Против догматизма и вульгаризации в литературе и искусстве.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 сентября 1964 г.

2 стр. № 107 (8905)



Отлично трудится комплексная бригада Г. К. Брунова из СМУ-5 греста Особстрой-2.

— Очень многое зависит в нашей работе от гакелажника, — говорит бригадир, — и мы даем должное нашему такелажнику Александру Головешкину. Он так организует свою работу, что у нас по его вине не бывает ни одной минуты простоя.

На снимке: А. ГОЛОВЕШКИН.

Фото А. Архипова.

Когда нет внимания

Пришла в редакцию В. Котова, рассказала:

— Живу я в доме № 4 по Хлебозаводской улице. Два года в квартире батареи не грелют.

— А как же зимой?

— Замерзаем совсем. Газовые горелки на кухне зажигаем.

— И никуда не обращались?

— Что вы! М к управляющему

домами, и к главному инженеру, и к самому начальнику ЖКК-16, что находится в Москве, на ул. Михайлова, дом № 43. Первый раз обратились, когда дочка Маринка совсем маленькая была, а сейчас видите какая...

Рядом стоит Маринка, улыбается. Она о зиме не думает. Сейчас ей тепло и ладно. Но мы-то знаем, что ненастье и холода не за горами.

Звоним в Москву начальнику ЖКК-16 т. Кочеткову.

— Замерзают? Что-то не слышал. Но проверим, проверим. Во вторник дадим ответ. Какой у вас номер телефона?

Разумеется, во вторник никакого ответа. Звоним сами.

— Знаете, — доносится издалека кочетковский голос. — Как-то некогда было проверить. Инженеры все мои разболелись. Дел много. Позвоню... вам в четверг.

— После дождичка? — подсказывает нам, намекая на известную поговорку, но Кочетков уже не слушает, повесил трубку. У него слишком много «важных» дел. И что ему до того, что где-то в зимние дни будет плохо работать отопление.

Подстать Кочеткову и начальник ЖКК греста № 1 Газпрома т. Кареев. В редакцию принесла жалобу А. Полякова: в квартире № 22, дома № 298 по Октябрьскому проспекту пол ходит худеньким, стена под подоконниками ничем не заполнена, перегородка между кухней и ванной комнатой треснула.

После первого нашего звонка Кареев обещал все проверить. После второго спросил:

гостиницы за выполнение и перевыполнение производственных планов сменялись денежными премиями и почетными грамотами за хорошую подготовку машины к техосмотру. Имя его вот уже в течение трех лет подряд заносится на доску почета АТН-19.

Труден рабочий день шофера. Долги и утомительны бывают рейсы. Но не всегда Николай Васильевич Семенов возвращается домой прямо из гаража. Долг коммуниста требует заниматься еще и общественной работой, совершенствовать свои политические знания. И Семенова часто можно видеть то в библиотеке автоколонны, то в красном уголке за изучением учебников по марксистско-ленинской теории, то с красной повязкой и жезлом на улицах г. Пыткарино, где он демонстрирует внештатным автоинспектором.

Ю. НАРПОВ.
студент-практикант МГУ.

Шофер 1 класса Н. В. Семенов

Огромный МАЗ мало похож на обыкновенный грузовой автомобиль. Вместо кузова у него двенадцатиметровая широкая платформа, на которой перевозятся железобетонные строительные блоки.

Чтобы водить этот панелевоз, мало знать его устройство и правила уличного движения. Здесь необходимы еще сноровка и находчивость. Не каждый шофер сумеет закрепить тяжелые блоки на платформе так надежно, чтобы они не свалились в пути по тряской длинной дороге. Свалился — не поднимешь: каждый весит около 6 тонн.

И с этим делом отлично справляется водитель МАЗа № 45-75 Николай Васильевич Семенов. Он шофер 1-го класса автоколонны № 1.

Николай Васильевич сел за руль своего величания четырнадцать лет назад. Его машина прошла более 150 тысяч километров, но всегда исправ-

Крылья доброго почин

Замечательная инициатива пятнадцати московских предприятий, начавших борьбу за безубыточное производство всех видов своей продукции, получила высокую оценку Центрального Комитета нашей партии. Одобряя ценный патриотический почин москвичей, ЦК КПСС рекомендует ЦК компартий и Советам Министров союзных республик, крайкомам и обкомам партии, совнархозам, партийным, советским, профсоюзным и комсомольским организациям:

«всемерно поддержать ценную инициативу коллективов московских предприятий и развернуть среди работников промышленности борьбу за безубыточное производство каждого изделия при постоянном повышении качества продукции;

обобщать и настойчиво внедрять опыт предприятий, успешно добивающихся ликвидации убыточности выпускаемых изделий;

широко освещать работу коллективов промышленных предприятий по организации безубыточного производства изделий в печати, по радио и телевидению».

Очень верно говорится в народе, что у доброго дела — большие крылья. На этих крыльях быстро разнеслась по стране весть о замечательном почине москвичей. Поддерживая его, коллективы промышленных предприятий других городов и экономических районов изыскивают пути повышения рентабельности производства, увеличения выпуска и улучшения качества изделий при наименьших затратах.

В чем суть и каково значение нового ценного патриотического почине москвичей?

Пятнадцать предприятий столицы — заводы «Красный пролетарий», «Балибр», «Манометр», «Компрессор», «Москабель», «Каучук», «Пролетарский труд», фабрики «Свобода», «Красный Октябрь» и другие — поставили перед собой задачу в течение 1964—1966 годов добиться безубыточного производства всех изделий и за счет этого получить дополнительные средства для развития промышленности.

Значение этого начинания понятно каждому. В самом деле, если пятнадцать предприятий сделают прибыльными те изделия, которые до сих пор выпускаются в убыток, и дадут почти два миллиона рублей дополнительных накоплений в год, то сколько же может дать стране за счет этого резерва вся наша промышленность? Сотни миллионов и миллиарды рублей! А это — новые заводы и фабрики, жилые дома и больницы, школы и многое другое для блага народа.

Прибыль — очень важный по-

казатель производства, работы любого предприятия. Именно поэтому наша партия проявляет особую заботу о повышении экономической эффективности общественного производства. На это дело она направляет усилия и творческую инициативу масс, многочисленные бюро и группы экономического анализа, экономические семинары и лаборатории, созданные на многих предприятиях.

«Как работает предприятие, — говорит Н. С. Хрущев, — в убыток или дает прибыль, проходит общественные средства или умножает их, — имеет огромное значение. Без учета прибыли невозможно определить, на каком уровне ведется хозяйство предприятия и какой вклад оно вносит в общественный фонд».

В почине москвичей особенно ценно то, что он исходит из делового, конкретного подхода к повышению экономической эф-

фективности производства с учетом постоянного улучшения качества выпускаемой продукции. Каждое предприятие решает поставленную задачу по-своему, исходя из конкретных условий и характера производства.

Чтобы обеспечить безубыточное производство и рост прибыли, москвичи наметили осуществить целый ряд конкретных мероприятий, в частности улучшить организацию производства и труда, модернизировать оборудование, заменить дорогостоящие заготовки более дешевыми, шире внедрить поузловой метод сборки и применить более экономичную тару.

Несомненно, что большое и важное дело, начатое коллективами пятнадцати московских предприятий, проложит себе путь на все наши предприятия, и прежде всего на те, которые еще выпускают убыточную продукцию.

Н. ПОЛЯНОВ.



Большое внимание на заводе «Пластмасс» уделяется почину пятнадцати московских предприятий, обязавшихся выпускать каждое изделие безубыточно. Здесь создан производственно-технический штаб, который повседневно занимается этими вопросами.

На снимке вы видите заседание производственно-технического штаба под председательством начальника завода П. Н. Положинцева (третий справа). Разговор идет о выявлении скрытых резервов, намечаются новые пути большей эффективности производственно-го оборудования.

— Мы должны в 1966 году, — говорит начальник завода т. Положинцев, — добиться такого положения, чтобы каждое выпущенное нашим заводом изделие было прибыльным.

Фото А. Архипова.

Почему молчало радио...

В абонентном борту Люберецкого радиоузла раздался телефонный звонок:

— Алло! Это радиоузел?

— Да, радиоузел.

— С вами говорят с Котельнической улицы. У нас перестало работать радио. Как нам быть?

— Скажите адрес, мы вышлем монтера.

Оператор З. Серова записывала адрес абонента и тут же, заполнив наряд, передает его старшему линейному электромеханику В. С. Лаптеву. Последний, в свою очередь, направляет дежурного линейного монтера на восстановление радиоточки по указанному адресу.

Линейному монтеру предстоит большая работа. Вначале он должен установить причину повреждения. А это не так-то просто. Абонент не может знать, почему внезапно перестала работать радиоточка. То ли от неисправности репродуктора, которым он пользуется, то ли от замыкания в цепи, а может быть, на фидерной линии, которая тянется на 5—8, а то и более километров, произошел обрыв, или вечные проказники-ребятишки накинули на провода проволоку и замкнули всю линию...

Линейный монтер В. Малофеев, взяв надлежащий инструмент, почему он разрушил линию, он со смехом ответил:

— Спроси у Федорова, он тебе скажет.

Федоров — это директор завода «Монтажавтоматика». В 1963 году Люберецким радиоузлом ему были даны технические условия, которые обязывали его для производства строительства помещений и дороги вынести фидерную радиолинию в сторону от места производимых работ. Но Федоров поступил иначе. Он распорядился вести работы без переноски линии. И вот результат — 4900 радиоточек молчали в течение нескольких часов. Радиоузел был вынужден срочно снять со всех основных работ монтеров, чтобы восстановить разрушенную линию. А в абонентном борту не переставали раздаваться звонки. Люди требовали исправления радио. Описанный нами случай произошел в первых числах сентября. Подобное было и в июле. Тогда т. Федоров был радиоузлом строго предупрежден письменно. Но это не пошло впрок.

За последнее время случаи повреждений радиолиний производителями работ участились. Радиоузел не в состоянии пресечь самоуправство предприятий. В это дело должен вмешаться горисполком.

В. АНДРЕЕВ,
завхоз Люберецкого радиоузла.

Как вас обслуживают

Прошу разобраться

В городе Лыткарино плохо организована торговля овощами. Специализированный магазин «Овощи-фрукты» на Спортивной улице уже более года закрыт. Из трех овощных палаток в центре города работает только одна, да и та закрывается в 18 часов.

Чтобы купить картошки, придется, прида с работы, терять два часа в очереди да еще долго просить продавщицу, чтобы она немножко задержалась.

От имени 20 покупателей, которые 5 сентября выстояли 3 часа в очереди за картофелем и капустой, очень прошу разобраться, почему в нашем городе не организована нормальная торговля овощами, несмотря на наличие всех условий.

В. ДИДЕНКО,
по поручению группы граждан города.

Два часа в очереди

Осень приносит богатый урожай овощей и фруктов. К сожалению, порой не удается купить арбуза, винограда да и просто картофеля. Или же для того, чтобы купить, приходится отстоять изрядную очередь.

Судите сами. От «Высшей школы» до Люберца нет ни одного овощного магазина, более того, нет ни одной палатки или лотка для продажи овощей и фруктов.

В Люберцах, на привокзальной площади и Смирновской улице, эта проблема еще как-то решена, а в районе «Высшей школы» стоят лишь две овощные палатки и один лоток. Вот и приходится людям стоять по два часа за киограммом картофеля.

В. МЕРКУЛОВ.

С авоськой мимо магазина

5 сентября две женщины остались на Октябрьском проспекте у магазина № 8 «Овощи-фрукты».

— Иду на рынок, — сказала одна, держа в руках авоську, — капусты купить.

— На рынок? — удивилась другая. — Да ведь магазин

районом.

— А что в нем брать? Смотри, какие тут овощи. — И она показала на витрину, откуда уныло выглядывали два-три измыганных кочана капусты да несколько штук залежавшейся свеклы.

Мимо проходила еще одна женщина.

— Не умеют у нас торговать, — с горечью произнесла она. — Какие мы овощи вырастили в совхозе — заглядеться можно! А попадают сюда под стекло — сразу становятся «невидимые».

В этот день люди обходили магазин стороной и не знали, что в нем полным-полно овощей самых различных. Была капуста — большие упругие кочаны, свекла — хорошая, картофель, помидоры, морковь, перец... Ничего этого не было в оконной витрине.

Да и в самом помещении не лучше. Покупателя сразу же ок-

ружает царство банок: стеклянных, жестяных. Они стоят на прилавках, глядят на вас с настенных витрин, отражаются в зеркалах. И на каждой банке слой пыли. А свежие овощи скрываются за прилавками. Потому и приходится часто слышать такие вопросы:

— Чеснок есть?

— А перец? Что-то не видно перца.

— Почем картофель?

Не надо забывать, что некоторые овощи — скоропортящиеся продукты. Полежат помидоры несколько дней под прилавком — куда их тогда?

Магазин № 8 относится к Люберецкому горпищеторгу. Видимо, в торге недооценивают роль рекламы, хотя и имеют штатную должность декоратора. А заведующую магазином Р. Гринберг захватила текучка.

А. САНИН.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 сентября 1964 г.
№ 107 (8905) 3 стр.

Самбисты продолжают занятия

1962 год. Москва, парк Сокольники. Сюда собирались борцы-самбисты, чтобы разыграть приз, учрежденный дирекцией парка. Среди участников мы увидели и наших земляков-люберчан. На ковер вызываются все новые и новые пары, участники демонстрируют высокие знания многообразных приемов. Соревнования окончены. Люберецкие спортсмены заняли первое место, опередив таких грозных соперников, как сборные команды ЦСКА, городского совета «Динамо», МГУ и другие. Да, хорошая была секция, она воспитала в своих рядах перворазрядника Ю. Суворова (в настолько время он чемпион Уральского военного округа), А. Ипатова.

Выступают сейчас и перворазрядники Л. Беликов, Ю. Филатов, А. Грибов. Но из-за неимения места для проведения занятий секция временно прекратила тренировки. Теперь, когда городской совет «Спартак» оборудовал при Дворце культуры отличный спортивный зал, секция возобновляет свои регулярные занятия. Первое организационное собрание состоится 12 сентября в 16 часов в помещении совета Союза спортивных обществ и организаций. (Люберцы, ул. Кирова, 63).

Все ранее занимающиеся и вновь желающие овладеть техникой борьбы самбо приглашаются на это собрание, где будут уточнены дни и часы занятий. Руководители — опытные тренеры, специалисты этого вида спорта.

Б. НЕФЕДОВ.

Конкурс на лучшее исполнение современных бальных танцев

С 1 сентября в городе проводится конкурс на лучшее исполнение современных бальных танцев. Он продлится до марта.

Конкурс поможет пропаганде современных советских бальных танцев, выявит лучших исполнителей, танцующих просто и красиво.

В нем могут принять участие все желающие, начиная с 18 лет: рабочие и служащие, инженерно-технические работники предприятий, строек, учреждений, студенты.

В конкурсе включены такие танцы: вальс, русский лирический, «каблучки», «елочка».

В 1-м и 2-м турах каждая пара может показать только два танца из числа обязательных и один-два — по своему выбору. Для участия в 3-м туре каждая пара должна обязательно показать четыре танца, включенные в программу конкурса, и два — по своему выбору.

В первом туре могут участвовать все желающие (парой); во втором (областном) — только те пары, которые прошли первый тур; в третьем (заключительном Всероссийском) участвуют пары, говорил М. И. Калинин.

Хорошо в лесу

Летом комсомольцы и молодежь райпотребтогра (секретарь комсомольской организации Т. Бочетты) часто проводили воскресные дни в лесу, на берегу реки. С рюкзаками за плечами отправлялись в туристические походы с субботы. Они отдыхали в Виноградове в районе Конобеева, на реке Пахре, под Бронницами. В лесу собирали ягоды, грибы,

играли в спортивные игры. Ездили на рыбалку. Комсомолец А. Хаббулин сумел привлечь к участию в походах большую группу молодежи.

Активно работает здесь и инструктор физкультуры И. Полехаев. Зимой почти каждое воскресенье устраиваются лыжные походы, в которых тоже участвует много молодежи.

Люберецкий городской комбинат бытового обслуживания ПРОИЗВОДИТ ремонт квартир, строительство жилых домов, сараев, террас, погребов, сборку финских домов, побелку, покраску, оклейку обоями, штукатурные, каменные и печные работы из материала комбината и заказчика, а также подвеску люстр, бра, установку электрозвонков, ремонт электропроводов.

В комбинате можно заказать оконные и дверные блоки, рамы, половой брус, штакетник, плинтусы, наличники, багетные рамки, ящики для посылок и другие столярные изделия.

Все указанные и другие работы производят вам участок по ремонту квартир, который размещается в г. Люберецах, ул. Инициативная, 10, тел. Ж 1-90-20 (доб. 10-68, 4-11, 2 звонка), а также Ухтомка — 10, Дзержинка — 9-58.

ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ОРГАНІЗАЦІЯ ПРОІЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ

по подготовке кочегаров для работы на котлах высокого давления, работающих на жидким топливом.

Обращаться: Люберецы, Кирзовский тупик, 10-А (против деревообделочного комбината № 13). тел. 8-98.

Гр. Ковалева Пелагея Михайловна, прож. Лыткарино, ул. Парковая, 4, кв. 18, возбуждает дело о разводе с гр. Каленовым Петром Ивановичем, прож. г. Ногинск, станция искусственного освещения.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберецы.

Гр. Мельников Николай Федорович, прож. Люберецы, Октябрьский пр., 34, кв. 47, возбуждает дело о разводе с гр. Мельниковой Анастасией Павловной, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберецы.

Гр. Зорин Иван Степанович, прож. Детгородок ЗИЛ, 33, кв. 1, возбуждает дело о разводе с Евгенией Михайловной, прож. Лыткарино, ул. Ухтомская, 8, кв. 2.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберецы.

Гр. Саутенков Владимир Карапович, прож. Люберецы, ул. Инициативная, 1, кв. 1, возбуждает дело о разводе с гр. Саутенковой Раисой Павловной, прож. г. Шатура, ул. Клары Цеткин, 20, кв. 6.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберецы.

Н. Н. БАТАЛОВ

После продолжительной тяжелой болезни скончался директор Красковской платочной фабрики Баталов Николай Никитович.

Н. Н. Баталов родился в 1909 году, в деревне Кузяево, Раменского района, Московской области в семье рабочего. Член КПСС с 1929 года.

Трудовую деятельность т. Баталов начал в 1927 году рабочим на Кузяевском фарфоровом заводе. С 1932 по 1934 гг. находился в рядах Советской Армии. С 1934 года работал на руководящей партийно-хозяйственной работе. Являлся секретарем комитета ВЛКСМ завода им. Ухтомского, секретарем Люберецкого ГК ВЛКСМ и секретарем горкома партии.

В 1950 году Николай Никитович окончил Московскую партийную школу. Он был награжден зорденом «Знак почета», медалями «За оборону Москвы» и «За доблестный труд в Великой Отечественной войне».

Память о Николае Никитовиче навсегда сохранится в наших сердцах. Группа товарищей.

Л. РОДИОНОВ,
зав. городским отделом
культуры.

ГЛАВЛЕНИЕ

СУББОТА, 12 сентября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

14.40 Программа передач.
14.45 Для школьников. «Дом, открытый для всех».
15.15 Для школьников.
16.15 «Поэт Юлиан Тувим».
16.45 «Человек должен жить долго».
17.25 Песни советского кино.
17.55 «На стадионах и спортивных площадках».
18.45 Телевизионный клуб кинопутешествий.

20.00 «Мастера искусств».
21.30 Телевизионные новости.
22.00 «На огонек».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.55 Концерт.
В первые — (20.00) «Спокойной ночи, малыши!»
21.15 Московские новости.
21.35 «На пути к мастерству».
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 сентября
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
ДЛЯ ШКОЛЬНИКОВ
10.00 Концерт.
11.00 «Сверстники».
11.30 «Сокровища Третьяковской галереи».
12.00 «Умелые руки».
12.55 Футбольный матч сборных

команд Польши и Чехословакии.
15.45 Программа передач.

15.50 Концерт участников художественной самодеятельности.

16.20 К Дню танкиста.

16.55 «На стадионах и спортивных площадках».

19.00 «Музикальный киоск».

19.40 «Внуки Железной». Киночекр.

20.00 «Все золото мира». Фильм.

21.30 Телевизионные новости.

22.00 Вечер эстрады.

23.10 «Веселый сбор винограда».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.40 Хроника московской недели.

19.00 Концерт.

В первые — (20.00) «Спокойной ночи, малыши!»

21.30 «Парень из нашего города».

Редактор В. В. ДУБОВ.

МАГАЗИН № 38

МОК «Гастроном»

в пос. Томилино на постоянную работу требуются: продавцы, кассиры, уборщицы.

Обращаться: Томилино, ул. Гаршина, 13.

ФИРМЕ «ТРУД» ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу: швей-мотористки со стельной оплатой труда для работы на ма-лаховском и люберецком производственных, начальник планово-вого отдела фирмы с окладом 130 рублей.

Обращаться: Томилино, ул. Жуковского, 9, (рядом с платформой). Тел. Ж 2-26-06, доб. 11-12.

Гр. Илюхина Галина Ивановна, прож. Люберецы, ул. Толстого, 7, кв. 2, возбуждает дело о разводе с гр. Ильинским Евгением Антоновичем, прож. Люберецы, ул. Смирновская, 6, кв. 6.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберецы.

Гр. Ковалев Александр Егорович, прож. Люберецы, 2-я Коммунистическая, 9, кв. 5, возбуждает дело о разводе с гр. Ковалевой Александровой Васильевной, прож. Новомосковск-1, Тульская обл., ул. Свердлова, д. 8, кв. 41.

Дело будет слушаться в народном суде г. Новомосковска.

Гр. Ильина Надежда Васильевна, прож. Томилино, ул. Д. Бедного, 15, возбуждает дело о разводе с гр. Ильиным Виктором Ивановичем, прож. Томилино.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберецы.

Гр. Тареев Константин Васильевич, прож. Томилино, ул. Гоголя, 14, кв. 34, возбуждает дело о разводе с гр. Тареевой Юлией Дмитриевной, прож. г. Караганда, ул. Каракозова, 49, кв. 5.

Дело будет слушаться в народном суде г. Москвы.

Гр. Саутенков Владимир Карапович, прож. Люберецы, ул. Инициативная, 1, кв. 1, возбуждает дело о разводе с гр. Саутенковой Раисой Павловной, прож. г. Шатура, ул. Клары Цеткин, 20, кв. 6.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберецы.

Пишите, приходите!

Адрес редакции: г. Люберецы, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 8-75, заместителя редактора, ответ. секретаря — 28, промышленно-транспортного отдела —

8-77, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 8-74. Из

Москвы — Ж 1-90-20.